

苏晓琳一家笑傲央视

流窜医院专偷病人 警方擒贼上门退赃



姜新春摄

本报讯 6月10日下午4时许,市公安局刑侦大队四中队民警来到市人民医院,将收缴的5000元赃款退还给受害人顾女士(上图)。拿到失而复得的救命钱,顾女士一家喜极而泣。

“警察同志,快帮帮我,我为母亲治病借的钱被人偷了!”6月6日下午,市民顾女士拨打报警电话哭诉道。原来,顾女士在市人民医院照顾母亲时,将一个拎包遗忘在走廊的病床上被人偷走。接到报案后,警方全力侦破。民警查阅了大量监控信息,进行摸排走访,最终锁定家住近海镇的张某有重大嫌疑。6月9日下午3时许,民警在市区某网吧将嫌疑人张某抓获。原来,张某近日迷上了“百家乐”,将自己的积蓄全部输光。因担心家人质问,他来到医院寻找睡觉的地方,并伺机偷盗。据了解,不到一个月,张某共作案4起,涉案6000余元。

(朱俊俊 孙鼎)

协助犯事朋友跑路 依仗哥们义气触法

本报讯 明知哥们伤人后要“跑路”,但为了义气给出事的朋友提供财物助其逃跑,自己因此也受到了法律制裁。近日,市人民法院以窝藏罪判处沙某拘役5个月,缓刑6个月。

本地小伙沙某,平时混迹社会,结交了一班“兄弟”。去年3月底,沙某的兄弟施某等6人(均已判刑)与连云港籍人员斗殴并致对方受伤。犯事后,施某等6人准备逃跑之际想起了“好兄弟”沙某。素来讲究哥们义气的沙某在获知兄弟出事的消息后第一时间前来相助。事发当日,沙某先驾车将其中4人接到一出租屋内藏匿,后又驾车将施某和单某两人送到盐城藏匿。其间,沙某示意黄某等4人丢弃随身携带的手机以防被警方抓捕,并购买了手机供黄某等人在藏匿期间与其联系,还先后拿出3000元给他们当“跑路盘缠”。

法院审理认为,沙某提供财物帮助朋友逃匿,其行为已构成窝藏罪,应追究其刑事责任。

(王天威 王麒银)

用一张小板凳撑起整个身躯。在生命的前15年,苏晓琳在绝望中等待生命的终结,或许是她坚强和乐观感动了上苍,她顺利度过了15岁生日。

成年后,苏晓琳四处找工作。经过多年的闯荡和积累,她有了属于自己的事业,创办了一家负责电脑修理的网店,并逐渐从线上发展到线下,开了一家电脑店,事业蒸蒸日上。她还在“残友之家”论坛里开导残疾朋友,带动残疾人创业,成了论坛里的“红人”。也是在“残友之家”,她收获了自己的爱情,和来自河北廊坊的小伙杨海军组成了一个甜蜜的小家。

成家后,苏晓琳渴望有一个自己的孩子,但这对她来说是一个遥不可及的梦。在常人看来,她的身体状况是不可能生育的。去年,她难以想象的毅力生下一个1800克重的健康男婴,取名杨天歌。丈夫的疼爱、儿子的诞生,让苏晓琳再鼓自信,找到生命的方向。

苏晓琳一家平日里十分喜欢看央视三套的《向幸福出发》。“这个节目讲的都是真人真事,是一个传播正能量的平台,很有意义。”今年2月,苏晓琳在看节目时,萌生了用自己的人生经历去鼓励更多的残疾人的想法。于是,她在网上报了名,将自己的简历发至《向幸福出发》节目组。1个月后,苏晓琳接到节目组打来的

邀请电话。

3月28日,苏晓琳一家来到北京。节目录制的时间为1个小时左右,苏晓琳全程洋溢着微笑。第一次登上这么大的舞台,第一次见到王冠、李佳明这样的央视主持人,她内心又激动又紧张。节目中,苏晓琳讲述了人生经历,并表达了对母亲的感激。“我的妈妈是一个普通的农村妇女,一辈子没见过什么大世面。我很感激她当初顶着巨大的压力,没有放弃我。现在是我回报她的时候了,我要让她以我为荣。”苏晓琳说道。

在这次录制节目中,苏晓琳还认识了许多朋友。一个来自非洲加纳的女孩米兰,今年23岁,与苏晓琳有着相似的遭遇。她从小患病,医生预言活不久,但米兰坚强地活了下来,现在来到中国学习街舞。两人很快成了朋友,还相邀一起去做美甲。现在,米兰经常与苏晓琳保持电话联系。

“参加这个节目对我而言很有意义,我要让大家知道,残疾人一样可以活出精彩的人生。”苏晓琳说。

(更多资讯、精彩视频请关注《启东日报》官方微信:jsqdrb) (徐冰沁 翟东卫)



苏晓琳一家在观看《向幸福出发》。姜雨蒙摄

本报讯 6月10日晚7时30分,我市首届“感动启东人物”苏晓琳一家在中央电视台三套《向幸福出发》节目中精彩亮相。这是苏晓琳第一次登上央视舞台,她在节目中讲述了自己坎坷的经历,向全国

人民展示了一个残疾人的乐观与坚强。

今年30岁的苏晓琳双腿先天畸形,身高仅1.1米,体重28公斤。小时候,医生曾预言她活不过15岁,她不信命,从站立到行走,付出了常人难以想象的艰辛,

耄耋老人捐赠两棵老银杏

本报讯 6月11日上午,86岁的陆老先生在女儿的陪同下,来到市教育局,希望将自家两棵价值不菲的老银杏树捐赠给正在翻建中的建新中学。

这两棵银杏树长在陆老先生位于海复镇的老宅内,恰巧一公一母。据陆老先生介绍,上世纪六十年代,他和老伴一同种下了3棵银杏树苗,仅有两棵成活。至今,这两棵银杏树已有50多年树龄。由于多年来的精心侍弄,两棵银杏树生机勃勃,树壮姿美。近两年,常有做苗木生意的人上门,表示出高价购买,陆老先生及其家人一直没有同意。老人说,这对银杏树代表着他跟妻子两人的情

结,这种深厚的感情是用金钱无法衡量的。

不久前,陆老先生的老伴去世,临终时,她留下遗嘱,希望家人将两棵银杏树无偿捐赠出去。因陆老先生从教育系统退休,他与女儿商议后决定,将两棵老银杏树捐赠给正在翻建中的建新中学。当天,市教育局的相关领导和陆老先生父女俩一起前往海复镇,实地查看了这两棵银杏树。

记者了解到,建新中学翻建完工后,这两棵银杏树将被移植在学校主教学楼大厅两侧。(应当事人要求,特隐去姓名)

(刘吟菊)



陆老先生和建新中学校长在银杏树前留影。姜新春摄

技术精湛 服务至上

——南通市临床重点专科启东市人民医院心血管内科



启东市人民医院心血管内科是本地心血管疾病的诊疗及科研中心。长期以来,为启东人民的心血管医疗事业作出了巨大的贡献,得到了广大群众的良好口碑。近年来,在院领导的正确指导和大力扶持下,医院心内科与时俱进,正以前所未有的速度发展和进步。

科室具有完善的人才梯队,都曾在国内一流水平的医院进修学习。除了人才优势外,心内科还拥有许多国内外一流的诊疗设备,其中大多数为近年来添置和更新的高档进口设备,配备有高性能多普勒心脏超声仪,德国西门子生产的大型DSA造影机,先进的心脏电生理检查仪和射频消融仪。CCU病房配备了中央监护系统1台,有线床边多功能检测仪4台,无线心电图遥测监护仪16台,除颤仪1台,临时起搏器2台,无创呼吸机3台,起搏分析仪1台,程控仪3台。在业务技术上加强了横向联系,先后和江苏省人民医院、鼓楼医院、

中大医院、上海瑞金医院、上海市第一人民医院建立了良好协作关系,成立了上海瑞金医院上海心脏中心启东分中心。2006年科室被评为南通市临床重点专科。是苏中地区二级医院中技术力量最为雄厚的心血管科室。

学科带头人卢正飞曾担任南通市心血管内科学会副主任委员,南通市医疗事故鉴定专家库成员,担任了《交通医学》、《中华实用医药杂志》等多家专科杂志的编委;科主任廖春喜作为新一代的心内科专家成员,负责并承担了心血管疾病的介入治疗工作,1998年~2002年进行的“漂浮气囊电极经股静脉紧急临时心脏起搏研究”获得南通市科技进步三等奖,在研课题《右室流出道间隔部起搏器植入对QRS波宽度的比较和对中长期超声EF值的影响的研究》列为2009年度南通市科技计划指导性项目。个人完成起搏治疗近千例,并取得了冠心病介入治疗的个人资格。

有了人才和设备优势,更有几位心内科人团结进取,开拓创新的努力,医疗技术水平不断提高,通过走出去,请进来的办法,目前,心内科已经能够常规开展心脏起搏治疗、冠心病介入治疗。从1994年至今,心脏起搏术已经成功完成了近1000例次,

手术熟练程度、手术方式及手术并发症发生率达到国内先进水平。2005年始,通过与南京、上海专家合作又相继开展了心律失常的射频消融治疗,冠状动脉造影及支架植入术,均取得了很大的成功。特别在冠心病介入治疗方面,已经取得突破性进展,2013年医院取得了冠心病介入治疗资格,成功地进行了4例急性心肌梗死急诊介入治疗,标志着启东市人民医院冠心病治疗水平已经进入国内最新行列。继往开来,开拓进取,启东市人民医院心内科正在以前所未有的速度发展壮大。

专科技术介绍及优势

临床诊断和药物治疗
心血管疾病是老年多发病,一直受到国内外医学专家的重视,诊断治疗的进展相当迅速。我院心内科通过与上海、南京的专家建立横向联系,不断接受最新的知识更新。因此,诊断治疗理念始终走在医学发展的最前沿。

1.高血压的诊断治疗
重视高血压病因的筛查;重视高血压引起的脏器功能损害的检查;重视高血压的规范化用药原则;重视高血压的诊断及宣教;遵从国内最新的高血压诊断治疗指南。

2.心律失常的诊断治疗
可以熟练快速诊断处理危重症心律失常,病区内发生的恶性心律失常抢救成功率高,重视心律失常的熟练诊断,快速处理,严格遵照指南要求,规范心律失常的处理原则。

3.心力衰竭的诊断治疗
紧跟国内先进的治疗理念,根据治疗指南制定个性化的治疗方案,缺血性心肌病给予血流重建,扩张型心肌病给予β-阻滞剂ACE-I、AR-B等药物治疗为主,对符合指征的病人进行起搏器治疗(CRT),达到了国内先进水平。

4.冠心病的诊断治疗
常规进行无创的CT血管造影及DSA冠脉造影检查,在上海、南京专家指导下,开展冠脉支架植入手术。病人可以得到最及时最先进的诊断和治疗。

优势之一:心脏起搏治疗 1996年4月与上级专家合作植入第一台永久心脏起搏器,2004年开始独立进行永久心脏起搏器植入术,至今总手术量超过1000台

次。手术时间1~2小时,手术熟练程度达到三级医院水平。2009年开始进行腔静脉穿刺技术及右室间隔部位起搏技术,近两年还拓展了起搏器治疗范围,开展了抗心动过速(ICD)植入及抗心力衰竭(CRT)植入,取得了满意的效果。紧跟了国内起搏的先进水平。在我院植入起搏器不但有国内一流的技术保证,更有随时、方便、快捷的程控随访服务优势。

优势之二:冠心病介入治疗 2005年开始进行冠心病介入治疗,成立了上海心脏中心启东分中心,在上海、南京的专家大力协助下,共完成近200例次。2013年医院取得了冠心病介入治疗资格,成功地进行了4例急性心肌梗死急诊介入治疗。标志着冠心病治疗水平已经进入国内进行行列。



优秀的内内科团队



心内科医务人员收到病人家属的锦旗与表扬



心内科查房



心内科主任与护士长在工作会上征求病患的意见